Анализ на решението на задача
Ксероксинатор
Нека съхраняваме опашка, в която всеки елемент е двойка от броя на добавените елементи в минута i, а вторият – самата минута i. След това при всяка итерация добавяме в опашката двойка, и след това изваждаме b елемента от началото на опашката, преизчислявайки отговора. Отговорът може да бъде преизчислен, като се знае броя на клонингите в групата, стоящи в началото на опашката и времето, когато са били добавени към опашката
След като итерациите приключат, преизчисляваме отговора, като вземем предвид останалите елементи (може да считаме, че изваждаме всички останали елементи в минута n + 1).
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